

**Совет Безопасности**

Distr.: General
31 July 2024
Russian
Original: English

Письмо Постоянного представителя Исламской Республики Иран при Организации Объединенных Наций от 30 июля 2024 года на имя Председателя Совета Безопасности

Настоящее письмо является ответом на письмо министра иностранных дел израильского режима от 29 июля 2024 года на имя Председателя Совета Безопасности. Исламская Республика Иран решительно осуждает и категорически отвергает все обвинения, выдвинутые против нее в вышеуказанном письме. Утверждения, содержащиеся в этом письме, вводят в заблуждение и совершенно необоснованны. Письмо министра иностранных дел Израиля выглядит как отчаянная попытка отвлечь внимание международного сообщества от коренных причин сложившейся ситуации и оправдать злодеяния и злонамеренную деятельность режима в регионе путем искажения данных и распространения дезинформации, направленных против Ирана и Ливана.

Несмотря на эту тактику, оккупационный режим не может отрицать своей ответственности за продолжающиеся зверства и варварские расправы над невинными людьми в Газе и других странах и должен понести ответственность. Заявления израильского режима о защите гражданских лиц и населения на оккупированных сирийских Голанах лицемерны, поскольку его злодеяния в Газе и регионе свидетельствуют о вопиющем пренебрежении международным гуманитарным правом. Кроме того, согласно международному праву, Израиль, как оккупирующая держава, не имеет права ссылаться на самооборону, чтобы узаконить свои действия на оккупированных территориях.

Вопреки утверждениям, содержащимся в указанном письме, Исламская Республика Иран неизменно является позитивным субъектом региональных событий, внося свой вклад в обеспечение устойчивого мира и безопасности, включая борьбу с терроризмом. В отличие от нее, израильский режим является основным источником небезопасной обстановки в регионе, а его злонамеренная деятельность представляет серьезную угрозу как для регионального, так и глобального мира и безопасности.

Члены Совета Безопасности не должны позволять израильским искаженным версиям событий вводить себя в заблуждение. Недавний акт агрессии и трусливые нападения, совершенные сегодня, 30 июля 2024 года, израильским режимом на гражданское население и гражданскую инфраструктуру в южном пригороде Бейрута, Ливан, еще раз демонстрируют, что этот режим не уважает нормы и принципы международного права. Исламская Республика Иран самым решительным образом осуждает эти трусливые террористические акты, в результате которых погибли и получили ранения несколько гражданских лиц. Это чудовищное преступление представляет собой вопиющее нарушение



суверенитета и территориальной целостности Ливана, Устава Организации Объединенных Наций и норм международного права, в частности международного гуманитарного права. Совету Безопасности следует безоговорочно и незамедлительно осудить его. Совет Безопасности также должен принять немедленные меры в ответ на это преступное деяние, чтобы не допустить повторения подобной агрессии, угрожающей региональному миру и безопасности. Израиль должен ответить за эти злодеяния и не может остаться безнаказанным.

Единственный путь к восстановлению мира и стабильности в регионе — это немедленное, полное и окончательное прекращение израильской оккупации, агрессии и преступных актов геноцида. Мы настоятельно призываем Совет Безопасности принять решительные меры в соответствии с его обязательствами по Уставу Организации Объединенных Наций. Эти меры включают оказание давления на израильский режим, с тем чтобы он немедленно и безоговорочно прекратил акты геноцида и агрессии против Газы и нарушение соответствующих резолюций Совета Безопасности, вывел свои оккупационные силы со всех палестинских, сирийских и ливанских территорий и прекратил агрессию и военные нападения на территорию Ливана или других стран региона. Кроме того, необходимо заставить израильский режим полностью выполнить свои обязательства по резолюциям [1559 \(2004\)](#) и [1701 \(2006\)](#) Совета Безопасности.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Амир Саид **Иравани**
Посол
Постоянный представитель
